
ENGLISH

After completing each step, check the box  For questions, contact 1-800-SAMSUNG (726-7864)
1. 

 
Check if the 
entrance is wider 
than 32 1/4”CheckCheck

2. If Entrance is less than 32 1/4” wide, remove the Doors.
 Reassemble in reverse order. Be sure to reattach and tighten all bolts.

FR
EEZER

FR
ESH

 FO
O

D

ABC

B A

3. Water Installation 
* Make sure water

does not leak. 
Check

4. Connect
Power Check

5. Level unit
Check

6. Door Alignment
 Make sure doors are properly alignedCheck

Two fastener-rings are enclosed with the refrigerator.

Control Lever Control Lever

Screwdriver

ABC

 

*

*

8. Set Temperatures 
Check

Recommended setting

· Freezer : 0 °F 
· Fridge :  37 °F 

7. Make sure the fridge is not in cooling off mode  
Check

Cooling Off Mode

When “0, FF” is shown on the display
To cancel the cooling off mode, press and hold 
(    ) and (    ) together for 6 seconds and then 
press (     ) once the display blinks.
Refer to User Manual for more information.

Take out the lower basket(     ) by lifting the
basket from rail system.   

Remove four 10mm hex-head bolts from both
sides. 

Lift the freezer door up from the rails. 

Remove 3 screws

Remove 10mm
Hex head bolts 

Remove screw

Cartridge
Holder 

Clip

Filter cartridge

Plastic line
(Provided)

See grounding information attached to
power cord.  

Lower support legs to touch the
floor. If unit be moved, raise the
support legs before moving the unit.  

When you turn the
5/32inch Allen wrench
counterclockwise
(            ), the door will
move up.     

After adjusting the doors, please insert the supplied
fastener-ring (     ) using a pair of pliers (     ) in the
gap between the hinge-grommet (     ) and the lower
hinge(     ). The number of the fastener-ring to insert
depends on the gap.    

C

Lift the door up to remove 

Door removal for entrance / Extracción de la puerta para la entrada /  
Retrait de la porte pour le passage de la porte d’entrée
[EN] Depending on the model that was purchased, the door disassembly procedure, shape of parts and number of screws may differ.
Instructions for disassembling and assembling the door are explained in detail in the instruction manual supplied with the product.
Before Installing, must measure refrigerator depth & house door width. In case of clearance less than 4 inches, must detach doors from  
Unit and move it into the house.

[ES] Dependiendo del modelo adquirido, puede variar el procedimiento de desensamble de la puerta, la forma de las piezas y el  
número de tornillos. En el manual de instrucciones provisto con el producto se ofrecen indicaciones detalladas para ensamblar y  
desensamblar la puerta. Antes de la instalación debe medir la profundidad del refrigerador y el ancho de la puerta de la casa.  
En caso de que el espacio libre sea inferior a 4 pulgadas, debe retirar las puertas de la unidad antes de llevarla dentro de la casa.

[FR] En fonction du modèle acheté, la procédure de démontage de la porte, la forme des pièces et le nombre de vis peuvent varier.  
Les instructions de démontage et d’assemblage de la porte sont expliquées en détail dans le manuel d’utilisation fourni avec l’appareil.  
Avant de procéder à l’installation, vous devez mesurer la profondeur du réfrigérateur et la largeur des portes de votre maison.  
Dans le cas d’un dégagement de moins de 4 pouces, vous devez démonter les portes de l’appareil pour pouvoir le faire rentrer dans  
votre maison.

Detach the fridge doors / Retirar las puertas del refrigerador / Démonter les portes du réfrigérateur
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Detach the freezer drawer / Retirar el cajón del congelador / Démonter le tiroir du congélateur
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ESPAÑOL

Tras completar cada paso, marque la casilla   Para solucionar dudas, llame al 1-800-SAMSUNG (726-7864)
1. Chequee si el acceso

tiene un ancho superior
a 32 1/4” Marcar Marcar

2. Si el acceso tiene un ancho inferior a 32 1/4”, desmonte las puertas.
Vuelva a montar en orden inverso. Asegúrese de volver a montar y apretar todos los pernos.
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3. Instalación de agua 
*  Asegúrese de que no

hay fugas de agua. Marcar

4. Conectar al
suministro
eléctrico Marcar

5. Nivelar la
    unidad Marcar Marcar

Con el refrigerador se incluyen dos anillos de sujeción.

Pie de nivelaciónPie de nivelación

Destornillador
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8. Ajustar temperaturas
Marcar

Ajuste recomendado:

· Refrigerador : 0 °F 
· Heladera :  37 °F 

7. Asegúrese de que el refrigerador no se encuentra
   en modo de enfriamiento 

 
Marcar

Modo de enfriamiento

Cuando en la pantalla se muestra “0, FF”
Para cancelar el modo Cooling Off, mantenga 
presionados (    ) y (    ) durante 6 segundos. 
Cuando la pantalla parpadee, presione (     ).
Para mayor información, consulte el Manual del usuario.

Saque la cesta inferior(     ) levantándola del
sistema de raíles.

Extraiga cuatro pernos de cabeza hexagonal de
10 mm de ambos lados.

Levante la puerta de la heladera de los raíles.

Extraiga 3 pernos

Levante la puerta hacia arriba para
desmontarla

Soporte del
cartucho

Clip

Cartucho del
filtro

Toma de plástico
(Incluido)

Examine la información de puesta a
tierra adjunta al cable de alimentación.

Bajar los pies de nivelación hasta
que tocar el piso. Si la unidad va
a desplazarse, eleve los pies de
nivelación antes de hacerlo.

Al girar la llave Allen de 4
mm en sentido antihorario
(            ), la puerta se
desplazará hacia arriba.

Tras ajustar las puertas, introduzca el anillo de sujeción
incluido (     ) usando un alicate (     ) en el hueco entre
el anillo de la bisagra (     ) y la bisagra inferior (     ). 
El número del anillo de sujeción que debe introducir
depende del hueco existente.

B Extraiga los pernos de
cabeza hexagonal de
10 mm

Extraiga el perno

6. Alineación de la puerta
 Asegúrese de que los puertas están
correctamente alineadas*

B
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